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Datum :  5 maart 2015 
Tijdstip :  19.30 uur 
Locatie :  Reddingsstation 

___________________________________________________________________________ 
 

Aanwezig  
Bestuur:  
Ed Doesburg (voorzitter)  
Frank ten Wolde (penningmeester)  
Mariëlle Blok (secretaris) 
Franz Walch (vice-secretaris) 
Frans Langkemper (bestuurslid)  
 
 
Overige leden:  
Michael Montagne   Glenn Brondgeest 
Paul Scheers   Peter Korver 
Danny Been   Genno Barends 
Gerard de Ruiter   Johan Buijs 
Johan Tuijp   Jim Buisman 
Jacques Vegter   Edwin Arzoni 
Ron Pronk  Louk den Boer 
Ronald Hendriksen 
 
Afbericht: 
Eric Weiffenbach 
Marco Ossenbaar 
 
 
De voorzitter opent de vergadering om 19.40u en heet alle leden welkom, de agenda wordt vastgesteld. 
 
Mededelingen: 

- Jacques Vegter neemt afscheid, hij zal wel betrokken blijven bij de cursus Vaarbewijs. Ed bedankt hem namens de 
leden voor zijn inzet. 

- Hierna worden de notulen goedgekeurd. 
 
Huishoudelijk reglement. 
Deze blijft  van kracht, hierin zijn geen veranderingen in geweest. De namen en functies bestuursleden op de laatste pagina 
zullen nog worden aangepast. 
 
 
Updates van de commissies: 
 
Commissie politiek: 

Gaat commissie Omgeving heten, de leden zijn aanwezig bij de vergaderingen over de indeling van het Hoornse Hop, 
de dijkverzwaringen om de belangen van het station te vertegenwoordigen. Leden: Eric W., Ed en Frank. 

 
Technische commissie: 

Plannen voor komend jaar zijn de de bok van de Beer op te bouwen en beide boten te servicen. Verder wil men nog 
een weerstationnetje aanschaffen voor de post. Onder deze commissie zal ook de opstal, faciliteiten en opbouw gaan 
vallen, zodat er geen aparte commissie meer nodig is hiervoor.  Leden: Frans, Edwin, Genno en Glenn. 

 
Opstal en faciliteiten commissie: 

Gaat verder onder de technische commissie. 
 
Opleidings- en trainingscommissie: 

De ingezette lijn zal verder worden gevolgd, we zijn op de goede weg. Oefeningen (met en zonder  omliggende 
stations) zullen weer worden geregeld. Er zal een aparte avond gehouden gaan worden over hoe het 
oefenprogramma eruit komt te zien, dat gaat te diep voor deze avond. EHBO en DAN herhalingen worden gepland in 
overleg met Ben van Kuringen. Frans zal in maart naar Schotland gaan en Ed in oktober. Glenn en Danny krijgen de 
HUET-training, Louk heeft dit jaar de HUET herhaling, Glenn start met de EHBO. Leden: Peter, Franz, Ron. 
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Website commissie 

Staat al steeds meer op, de actierapporten van afgelopen jaar bleven wat achterwege. Frank zal deze doormailen 
naar Michael. Leden: Michael. 

 
Feest commissie 

Er wordt ook dit jaar weer een en ander geregeld, zoals de BBQ. Leden: Ronald, Danny, Michael en Glenn. 
 
Evenementen commissie 

Momenteel nog rustig, de jaarlijkse activiteiten staan al wel weer in de planning, zoals de Delta Regatta, pieperrace. 
Verzoek om tijdig de evenementen en beschikbaarheid aan te geven. Leden: Louk en Peter. 

 
 
Financiën. 
Frank geeft uitleg bij de presentatie van de cijfers. De inkomsten van donaties zijn volgens de begroting, naar aanleiding van 
acties of sponsoring ligt het bijna stil, de evenementen leveren nog wel redelijke inkomsten op. De contributies zijn slecht 
betaald dit jaar. Frank neemt contact op met de betreffende leden. Verder een positief resultaat van de cursus Vaarbewijs, veel 
cursisten dit jaar. De rente is laag, dus de inkomsten hiervan vallen tegen. De gemeente Zeevang heeft nog geen subsidie 
uitgekeerd, Frank gaat hier achteraan. 
 
Het onderhoud aan het materieel is een hoge kostenpost, maar de verzekering heeft wel uitgekeerd. Verder is er veel door de 
eigen technische ploeg gerepareerd waardoor de kosten lager konden blijven, hiervoor een compliment aan hen. 
 
In totaal spelen we wel ongeveer quit met de financiën zoals ze nu gepresenteerd zijn, maar de afschrijvingen zijn hierin niet 
meegeteld. Deze zijn €7300,-, waardoor er alsnog een negatief saldo ontstaat. 
 
Verder valt op dat er geen collecte is gehouden in 2014, willen we dit als station nog doen? Er wordt besloten dat we de 
inkomsten niet kunnen missen, Frank zal de vergunning aanvragen. 
 
Johan T. vraagt of de gemeente Koggeland ook subsidie levert aan het station, deze ligt immers ook aan het water. Ed geeft 
aan dat gemeenten niet ruimhartig zijn met het verlenen van subsidies, maar dat naar de mogelijkheden altijd gekeken kunnen 
worden door het bestuur. Wordt meegenomen. 
 
De kascommissie bestaande uit  Ronald en Genno (in plaats van Louk), heeft de kas gecontroleerd en goedgekeurd. De 
kascommissie 2016 zal bestaan uit Ronald, Louk en Eric W. als reserve. 
 
Verkiezingen. 
Frans heeft afgelopen jaar de plaats van Carel tijdelijk ingenomen en zal dit jaar aftreden, hij heeft zich niet herkiesbaar gesteld. 
Frank is wel herkiesbaar nu zijn termijn volgens het reglement afloopt. 
De leden stemmen op de kandidaten welke zich verkiesbaar hebben gesteld, de uitslag: 
 
 
Frank  17 stemmen 
Genno  17 stemmen 
Danny  4 stemmen 
  ----------------- 
Totaal:  38 stemmen (van 19 leden) 
 
Hiermee nemen de leden afscheid van Frans, die wordt bedankt voor het overnemen van de taak van Carel en Frank en Genno 
komen (terug) in het bestuur. 
 
Meerjarenplan van het station. 
Veel zaken zijn goed geregeld binnen het station volgens de voorzitter en hebben een stijgende lijn, zoals de promotie van ons 
station, de teamgeest en professionalisering. Wat achterblijft is de fondsenwerving en het financieel gezond houden van ons 
station, zoals we ook in de presentatie van de penningmeester hebben kunnen zien. Om als station te kunnen blijven bestaan 
hebben we daarom 3 opties: 

1. Doorgaan als zelfstandig en gelieerd station. 
Voordeel hiervan is de volledige autonomie die we behouden en alles blijft van ons. 
 Nadeel is dat dit niet vol te houden is financieel, we zullen op andere manieren aan inkomsten moeten komen en 
mogelijk op termijn zal er een boot uit moeten. 
 

2. Doorgaan met steun van de gemeente. 
Voordeel is dat we hulp krijgen om voort te bestaan, dus minder financiële druk, waarbij we nog wel een redelijke 

autonomie hebben. 
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Nadeel hierbij is dat de gemeente meer te zeggen zal krijgen en we dus ook meer moeten verantwoorden. We zullen 

een Edam-Volendamse vereniging gaan worden en onbekend is nog of de nieuwe gemeente een herlokatie van het 

station wil en hoe de vloot eruit gaat zien.  

 
3. Naar officiële KNRM status (in fases). 

Voordeel van deze stap is geen financiële druk meer, meer mogelijkheden voor opleidingen, materieel en vloot 
worden beter voorzien, beloning voor onze inzet en meer aanzien. 
Nadeel van deze optie is geen autonomie meer door komst van een plaatselijke commissie, geen vrijblijvendheid 
meer bij trainen en opkomst en er moet een constructie worden gemaakt voor onze eigendommen. Er is geen 
garantie dat de KNRM ons wil omvlaggen, maar er is  een bereidheid getoond door de burgemeesters en de KNRM.  

Er ontstaat een discussie onder de leden over de verschillende mogelijkheden, waarbij het belang van ons station wordt gezien 
en ook de financiële positie onderkent wordt. Zelfstandig blijven is hierdoor eigenlijk geen optie meer. Uitkomst is dat alle leden 
zich uitspreken voor de mogelijkheid om te proberen in fases over te gaan naar de KNRM en in aanloop daarop met steun van 
de gemeente door te gaan. Het bestuur zal een visie-document maken over de toekomst van het station. 
 
Rondvraag 
Michael:  Kan er met slecht weer ook geoefend worden? Franz en Peter geven aan dat dit zeker kan, dit wordt dan op 

korte van te voren aangekondigd bij de leden. 
 
Glenn: Wil graag meer trainen en oefeningen doen. Dat wordt geregeld door een aantal oefeningen die in de 

komende maanden al gepland staan, zie evenementen kalender. 
 
Peter: We hebben eigenlijk meer leden nodig. Ken je iemand in je omgeving, maak ze enthousiast en neem ze 

mee! 
 
Johan B.: Kan er ook op zaterdag getraind worden? Franz: Er zal geen rooster gemaakt worden, maar als er paar 

leden zijn die willen oefenen is dat geen probleem. 
 
Johan T.: Is er al iets geregeld voor de open dag? Ronald: Daar is de evenementen commissie al druk mee bezig. 
 Kan er gebruik worden gemaakt van de keuken / snackbar van het zwembad tijdens de open dag? Edwin: 

dat is een beperkte keuken en waarschijnlijk zijn ze dan nog niet open of juist alles in gereedheid aan het 
brengen voor het nieuwe seizoen. 

 
Jacques: Bedankt iedereen voor de gezellige tijd op het station. 
 
Frans: Bedankt de leden voor het vertrouwen in zijn bestuurstijd en voor het voorzichtiger omgaan met het 

materieel namens de technische commissie. 
 
Edwin: Wie doet de PR van ons station? Meestal is dat Ed. Fondsenwerving en sponsoren zou eventueel ook via 

een PR-commissie kunnen gaan. Frans geeft uitleg over de ideeën van de KNRM hierover.  
 

Kunnen de donateurs opnieuw worden aangeschreven worden, om extra inkomsten te krijgen? Daar wordt 
al aan gewerkt vanuit het bestuur. 
 
Kan er aan het einde van het seizoen weer een open dag geregeld worden zoals afgelopen jaar? In 
samenwerking met de WSV een soort watersportdag bv. Er komen een aantal ideeën naar voren, maar ook 
de bemanning moet er dan zijn en zeker in augustus en september is het dan moeilijk. 
 

 Wat gaan we doen met de oude pakken? Deze zijn afgeschreven, maar mocht er iemand zijn die een van 
deze pakken zelf zou willen hebben, kunnen ze voor eigen rekening gerepareerd worden. Ze moeten dan 
wel aan de veiligheidseisen blijven voldoen! 

 
 Mededeling: als er iets op is bij het klussen meldt het dan, zodat er tijdig besteld kan worden en ruim ook 

alles weer op na gebruik, zodat de boten altijd meteen gelanceerd kunnen worden bij een actie. 
 
 Hoe staat het met de tank? Ron houdt zich hier mee bezig, er zijn al een aantal offertes aangevraagd en er 

wordt uitgezocht wanneer deze weer gekeurd moet worden. 
 
Louk: Meld je aan voor de evenementen!  
 
Ronald: Vond het een constructieve avond. 
 
 



Notulen Bestuursvergadering Reddingsstation Zeevang 
 

 

 4/4 

 
Mariëlle: Wat vinden jullie van de nieuwsbrief? Wordt er nog iets gemist? Het wordt goed ontvangen en is handig. Als 

leden iets hebben voor een nieuwsbrief kan het voor de 1
e
 dinsdag van de maand naar Mariëlle gemaild 

worden. 
 
Frank: Denk aan de contributie van dit jaar €40,- en eventueel ook van vorig jaar! 
 
Ed: Is er een 2

e
 persoon die bij de bonnen en voorraad kan? Ronald: Danny kan er ook bij. 

 
Ron: Kan ons logo of naam op de pakken? Ed: Zeevang is lastig, SAR zou misschien nog wel kunnen. Misschien 

kunnen we dit meenemen in de toekomstplannen. 
 Zorg goed voor het station, doe het met je hart! 
 
Na deze wijze woorden bedankt  de voorzitter de leden voor hun aanwezigheid en inzet van het afgelopen jaar en sluit de 

vergadering  om 22.30 uur. 
 
 

 


